

试驾评测进口起亚新凯尊

没人能够否认,起亚汽车近几年的成功,七成以上的原因来自其首席设计师彼得·希瑞尔为这个品牌带来的颠覆性的华丽蜕变,如同韩国人最擅长的整容手术——从福瑞迪到速迈,从秀尔到智跑,从K5到K7,从索兰托到霸锐,起亚的变化可谓翻天覆地。而作为起亚品牌的旗舰车型,凯尊也就是常说的K7,改头换面加入全新家族外貌协会是理所当然的顺势而为。

2014款新凯尊集动感,时尚和大气于一体,比肩豪华品牌。2014款新凯尊的外观和内饰令人赏心悦目,起亚家族式的进气格栅自然是不可缺少的设计元素,而细节上的变化也让人能看

出凯尊的制作更为细腻。前大灯上的LED灯带设计灵感延续自上一代车型,不过造型有所变化,视觉效果更为现代、更加动感。

新款凯尊的长宽高分别为4970mm、1850mm和1475mm,2845mm的轴距和奥迪A4L大致相当,但车长有200多毫米的优势,前后排空间都令人满意。标配的真皮座椅质地偏软,有沙发般的舒适性,可见凯尊定位舒适的特点是一脉相承的。新款凯尊五款车型价格从24.58万元-32.18万元,最吸引人的地方在于仪表盘和液晶屏的新界面,以及一些涉及安全的新配置。

全新设计的仪表盘显示效果非常精致,正中央其实是一整

块7英寸的液晶屏,用以显示速度表、挡位,以及全部的行车电脑信息。方向盘的按钮有些多,除了常规的三点、九点位置,连下端都布置了电话和行车电脑的按钮。中控台的设计很大气,精细的显示屏下方是各个功能分区,石英表带来了豪华的感觉。空调有双区功能,标识的“CleanAir”显示其具有一定的空气净化能力,很适合空气重度污染的中国。

作为起亚的旗舰车型,有几款上档次的配置是必要的,新凯尊的安全配置是其最大的亮点。在方向盘的左侧,可以看到盲点监测系统,和车道偏离警告系统的开关。前者用于并线,侧面盲区如果有车,后视镜会有警示符闪



进口起亚凯尊

烁,以及声音警告;车道偏离也是如此,它通过内后视镜前方的摄像头监控车道线,如果发现驾驶员未激活转向灯而变线,也会发出警告,提升安全性。EPB电子驻车系统和AFSL自适应前大灯都是不错的配置,Infinity豪华音响带来了高品质的视听环境。内后视镜上集成了起亚自家的UVO系统,类似于丰田的G-book,需要

开通才能使用。

总的来说,新款起亚凯尊在外观、内饰以及配置方面非常贴心、到位。作为起亚的当家旗舰,新凯尊能够提供不错的豪华享受,虽然品牌的影响力还有待提升,但不失为一款实惠车型的选择。

4S店地址:烟台市芝罘区机场路206号

2014斯巴鲁山东区试驾会圆满落幕



2014斯巴鲁山东区试乘试驾会潍坊站活动现场,由专业教练进行试乘试驾前的技术讲解。

10月25日,“我行我路,斯巴鲁山东区区域试驾会潍坊站”圆满

落下帷幕。尽管秋天的早上有些寒冷,

但依然不能阻止车友们的参加。斯巴鲁山东区潍坊站试乘试驾会的热情。早上八点,载满热情的烟台斯巴鲁车友的大巴车准时向潍坊的试驾场地驶去。

本次试驾会上,车友可以试驾斯巴鲁全系车型并且体验各类试驾项目,全线挑战试驾者的胆量和驾控能力。活动期间,共有20多位烟台斯巴鲁客户参加了本次活动,在现场体验了全驱全能斯巴鲁的驾驭激情。

众所周知,凭借左右对称全时四轮驱动系统,结合水平对置发动机这一独特核心技术所造就的优异行驶性能和高安全性能,让斯巴鲁汽车在全球各大汽车市

场上不断赢得辉煌和成功。斯巴鲁汽车以非凡的驾控乐趣和安心与愉悦的驾驶体验,受到越来越多消费者的追捧。为了让更多的车友了解斯巴鲁汽车与众不同的性能优势和驾驶乐趣所在,斯巴鲁特举办了此次全驱试驾活动,并针对左右对称全时四驱车型和前置后驱车型分别设置了不同的驾驶体验内容。

在本次活动中,斯巴鲁提供试驾的左右对称全时四驱车型包括傲虎、森林人、斯巴鲁XV等旗下精品主力车型。在精心设计的各种试驾科目中,斯巴鲁各款车型充分显示了应对各种艰难路况时的自信与实力。无论是模

拟极端路况的四驱滚轴、高坡及交叉坡,还是S行弯道等科目,各款斯巴鲁受试车型在各种极端路况下始终以稳定行驶、精准操控、高安全性的行驶表现,让所有试驾者感受到激情驾驶所带来的兴奋和愉悦。

在此次试驾活动中,斯巴鲁通过新颖的试驾科目以及车型展示、技术讲解、车辆对比测试等丰富有趣的内容,让所有参与者在体验与众不同驾驶激情的同时,对斯巴鲁汽车有了更加直观深入的了解。斯巴鲁也希望以旗下车型的优异性能让越来越多的消费者得到激动人心的驾驶乐趣和享受。

2015款帕杰罗上市会圆满成功

10月25日,烟台太古进口三菱4S店举行的2015款帕杰罗的上市发布会,取得了圆满成功。

此次上市3款车型均为3.0L排量,分别为豪华版、精英版、精英超越版,零售价为39.8万元-46.8万元。新车在设计 and 配置上进一步升级,并增添了一款帕杰罗曾经风行的双色车身——铂金色金属色/深绿云母色,俗称金镶玉,给消费者提供更具个性化的选择。

外观上,2015款帕杰罗采用了全新设计的进气格栅和前后保险杠,不仅突出了越野SUV应有的粗犷与洒脱,外观视觉也更加时尚精致。雾灯区域加入了LED日间行车灯,使其在恶劣天气下的辨识度更加出色。配置上,2015款帕

杰罗增配带自动水平调节装置的超宽区域氙气大灯、自动感应大灯,及雨量感应系统等科技配置,进一步满足了消费者的驾乘需求。

2015款帕杰罗延续着三菱汽车优异的动力系统,其搭载的3.0L 24气门V6发动机,最大功率为130KW/5250 rpm,最大扭矩259N·m/4000 rpm。配备带运动模式的INVECS-II自动变速器,保证车辆拥有澎湃动力的同时,在节油和排放方面也有优异的表现。超选四轮驱动系统(SS4-II)可提供包括2H、4H、4HLc与4LLc等驱动模式选择,不同路况下的驱动模式针对性输出动力和调整扭矩,实现日常公路行驶平顺、安静、省油,更在崎岖或湿滑等极端路况上行驶稳定而有力。

值得一提的是,帕杰罗在安全

性能方面也是久经市场考验,表现极为出色。主动安全方面,ASTC主动稳定性及牵引力控制系统通过收集车轮、发动机、方向盘的反馈信息,主动调整车辆的制动力和动力输出,防止车轮发生打滑的现象。被动安全方面,2015款帕杰罗采用内置型梯形结构车架,它具有旧梯形车架几乎3倍的强度,在车体受到冲击力、压力、扭曲力时不会轻易溃缩或扭曲变形,在极度颠簸、崎岖的路面依然带给驾乘者稳定而舒适的感受。同时,高强度侧防撞横梁、侧面气囊等被动安全配置最大限度地保证驾驶者的安全。

新车上市,太古车行为广大爱车的朋友准备了丰厚的购车豪礼,全系最高钜惠3万元,欢迎广大车友莅临品鉴!



2015款帕杰罗上市发布会现场,进口三菱品牌总经理房训杰和销售经理王晓为新车揭幕并合影留念。

广汽传祺GS5速博荣耀上市



广汽传祺GS5速博

广汽传祺一直秉承“为亲人造好车”的理念,近期再度为传

祺家族添加新成员。10月25日,烟台地区传祺GS5速博悍动上市,

引领新价值高端SUV,刷新智能安全驾驶新奇迹。

2014最火爆的可不只是小苹果,2014最火爆GS5速博烟台上市发布会于10月25日如期举行。近几年,自主SUV基本出一款火一款,从这一点就能看出消费者对这个价位SUV的需求和期待。GS5速博的总体表现没让人失望。全新外观、全新1.8T发动机配7速G-DCT手自一体变速箱、各种诱人的科技配置,广汽传祺GS5速博就这么出现在大家的面前。厂家的说,“速博”既是Super的音译,又是“速”与“博”的结

合。和现款GS5同时销售,定位比GS5要高,从而把传祺中型SUV扩充成为一个车系。

烟台振洋传祺4S店是烟台地区唯一一家获得广汽乘用车授权的经销商,也是广汽乘用车传祺车系首批经销商之一。公司自2011年1月开业以来,始终遵循“以客户为本,以质求存,以优取胜,以精图新”的企业精神,踏踏实实服务于每一位客户。G是广汽,是一个全新“G”时代的开启;G是承诺,推动人类移动方式的进步,积极回馈社会,是广汽集团永远的承诺;G是全球的

智慧,广泛汲取世界先进科技及生产经验,矢志创造具有国际水准的精品;G是领先,永不止步,开拓新的领域,创造领先世界品质的非凡追求;G是非凡品质,以人为本的理念,广纳各方杰出人才,集思广益,共同开创新格局;G是辉煌的历程,创新铸造荣耀。

广汽传祺上市的同时,服务品牌“加分服务”也正式发布。“加分服务”是广汽传祺对服务高度重视的体现,也是向消费者表明,在服务方面,广汽传祺已经做好了充分准备。